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Oppgave 6

Du laner 400 000 kroner. Tilbakebetalingen skal skje etter annuitetsprinsippet med 20 arlige
tilbakebetalinger. Den érlige renten er 3 %.

a)  Hvor stor blir den faste arlige tilbakebetalingen hvis forste tilbakebetaling er ett ar etter
at du tok opp lanet?

b)  Hvor mye er renter og hvor mye er avdrag i den forste tilbakebetalingen?

¢)  Rett etter den forste tilbakebetalingen settes renten opp til 4 %. Hvor mye blir den faste
tilbakebetalingen heretter?

En investering pa 500 000 kroner forrentes kontinuerlig med 4 % arlig rente.

d)  Hvor stor er verdien av investeringen etter 12 &r?
e)  Hvor lang tid tar det for verdien av investeringen er fordoblet?

—» Oppgave 7

Nedenfor vises grafen til funksjonen f(x).

—> a) Lag et fortegnskjema for f'(x)og f"(x).
b) Hvor mange nullpunkter har funksjonene nedenfor?

i) gx)=3f(x)
i) h(x)=f(x)+3

Begrunn svarene.



